

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 62 (9676) СРЕДА, 27 июля 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Сельское хозяйство



И в курган, и в рукав

Несмотря на капризы погоды, в сельскохозяйственных предприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах растет запас кормов. План по заготовке сена в целом по району выполнен на 111 процентов, сенажа - на 66 процентов. Скошено трав 91 процент от запланированного. Однако площадь кормовых угодий этим не ограничена. Например, в Брянской мясной компании имеется еще около тысячи гектаров естественных сенокосов, а также 400 гектаров посевов кукурузы, 450 гектаров суданской травы. Заготовка кормов в агропредприятии идет быстрыми темпами. Мобильный отряд, оснащенный высокопроизводительной техникой, заложил в курган 5313 тонн сенажа. Кроме того заготовлено 350 тонн сенажа в пленочной упаковке (в так называемом рукаве). Запас сена составляет 630 тонн.

Больше намеченного заготовлено сенажа в крестьянско-

фермерском хозяйстве в Теплове. Фермер Вячеслав Мартынов также использует современные технологии - упаковывает закатанную в рулоны подсушенную массу в пленку. Такому корму при хранении не страшны осадки. А в хорошую погоду в хозяйстве запасают сено, его имеется 135 тонн. С наступлением солнечных дней все силы брошены на сенокос, потому что пока план по сему выполнен лишь на 54 процента.

В ЗАО «Истоки» в этом сезоне косят травы только для заготовки сена, его запасли 153 тонны. Работает кормозаготовительная техника на полях КФХ Гиржова и в других фермерских хозяйствах.

Летняя посевная

Придя в наш район, Брянская мясная компания многое делает по введению в оборот залежных земель. На давно неиспользовавшихся участках, отдельные из которых поросли мелколесьем и сорняками,

проводят комплекс работ по восстановлению полей. Около четырехсот гектаров почвы возвращено к жизни, на трехстах из них посеяны многолетние травы.

Работа на полях ведется строго по технологии. Сначала обрабатывают участки тяжелыми дисками, уничтожая дикорастущую растительность и разрыхляя почву, затем удобряют землю, следом проходят культиваторы, катки. И только после того, как поле тщательно подготовлено, высевают семена трав с одновременным внесением сложных удобрений. Механизированные отряды агрохолдинга работают практически круглосуточно с высокой производительностью. За ночную смену смогли посеять травы на площади 108 гектаров, наверстав упущенное в дождливые дни.

Лето перевалило на вторую половину. Время идет быстро, поэтому работникам сельского хозяйства приходится торопиться с завершением сенокоса. Не за горами и уборка зерновых, к ней нужно основательно подготовиться.

Антонина БЕСОВА.

Официально

Главы администраций муниципальных районов и городских округов области обсудили готовность объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в предстоящий отопительный период

20 июля в рамках заседания консультативного Совета глав администраций муниципальных районов и городских округов области, прошедшего в Сухиничах под председательством губернатора Анатолия Артамонова, состоялось обсуждение готовности объектов ЖКХ к работе в предстоящий отопительный период.

В настоящее время объем работ по основным показателям выполнен на 52,6%. Заготовлено около 2400 тонн твердого топлива, что составляет 46,7% от общей потребности муниципальных образований области. Сформирован дополнительный запас из 890 тонн угля, а также проводится работа по пополнению необходимых материально-технических ресурсов и формированию аварийно-ремонтных бригад.

На подготовку к предстоящему осенне-зимнему сезону, реконструкцию и модернизацию объектов жизнеобеспечения из бюджетов всех уровней выделено 820,8 миллиона

рублей, в том числе из областного бюджета - около 443,9 миллиона.

Кроме этого рассматривались вопросы задолженности предприятий за поставленные топливно-энергетические ресурсы. По информации регионального министерства строительства и ЖКХ, АО «Калужская сбытовая компания» за потребленную электроэнергию недополучила свыше миллиарда рублей, из них долг предприятий ЖКХ составил свыше 199 миллионов. ООО «Газпром межрегионгаз Калуга» за потребленный природный газ - около 883 миллионов, в том числе предприятий, выполняющих функции организаций коммунального комплекса, свыше 268 миллионов.

По итогам совещания Анатолий Артамонов поручил главам администраций муниципальных районов и городских округов области взять под личный контроль своевременное выполнение мероприятий по подготовке к предстоящему осенне-зимнему периоду.

Внесены изменения в Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг

22 июля в Калуге состоялась пресс-конференция министра тарифного регулирования Калужской области Андрея Лисавина и начальника Государственной жилищной инспекции Калужской области Руслана Саидова. Обсуждались вопросы тарифной политики, в частности, применения с 1 июля 2016 года повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг.

На встрече с журналистами отмечалось, что с 1 июля вступило в силу постановление Правительства РФ «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг». Этим документом внесены поправки в Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг и в Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах.

С начала второго полугодия 2016 года исключаются нормы, устанавливающие порядок применения повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг. В связи с этим подготовлены соответствующие приказы министерства тарифного регулирования Калужской области **об отмене повышающих коэффициентов к нормативам потребления по отоплению и электроснабжению.**

С данного времени указанные коэффициенты будут применяться к размеру платы граждан за коммунальные услуги. То есть, при от-

сутствии приборов учета и технической возможности их установки к размеру платы за коммунальные услуги должен применяться повышающий коэффициент, величина которого с июля 2016 года составит 1,4, а с 1 января 2017 года - 1,5.

Повышающие коэффициенты не применяются к ветхим, аварийным домам, к объектам, подлежащим сносу, капитальному ремонту до 01.01.2013, к домам, мощность потребления электроэнергии которых составляет до 5 кВт, к домам, максимальная тепловая нагрузка тепловой энергии которых составляет 0,2 Гкал/час, к домам с централизованным отоплением, если такое здание имеет вертикальную разводку внутридомовых инженерных систем.

Также с 1 июля объем коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды (ОДН), распределяется между потребителями, ограничивается нормативом потребления. Ранее весь объем коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды, устанавливался ресурсоснабжающей организацией между потребителями. При этом возникали случаи, когда объем начисленных ОДН превышал объем потребления коммунальных ресурсов самими собственниками.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Выборы 2016

Студент!

18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Голосовать на выборах вправе граждане, достигшие на день голосования 18 лет. Если ты проживаешь не по адресу места жительства, для тебя предусмотрены следующие варианты проголосовать:

- проголосовать дома, на избирательном участке, где ты зарегистрирован по месту жительства;
- получить в территориальной избирательной комиссии (с 3 августа по 6 сентября 2016 года) либо в участковой избирательной комиссии (с 7 по 17 сентября 2016 года) открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, где ты будешь находиться 18 сентября;
- если ты зарегистрирован по месту временного пребывания (в общежитии или квартире) до 17 июня 2016 года, то с 19 июля по 27 августа 2016 года ты можешь подать заявление в территориальную избирательную комиссию по месту своего временного пребывания для включения в список избирателей на избирательном участке по месту временного пребывания.



Воспользуйся своим правом проголосовать в удобном для тебя месте!

Человек и его дело



Услуги почты прочно вошли в нашу повседневную жизнь: почтальоны приносят газеты и журналы, разносят счета, доставляют долгожданные письма. Очень важно, чтобы не была допущена ошибка в доставке корреспонденции. Для этого существует такая профессия - сортировщик корреспонденции.

Нина Васильевна Ротачева была бригадиром на почте, часто брала нас с сестрой к себе на работу. Отопление тогда было печное. Помню, приходим рано утром, в помещении холодно, взрослые растапливают печь, а мы забирались на лежанку погреться и наблюдали за всеми, вспоминает с улыбкой Елена

Почтовое закулисье

денции. Этот работник не на виду, но именно от его внимания и аккуратности зависит, найдет ли почтовое отправление своего адресата. Более 30 лет на этой должности в центральном почтовом отделении трудится **Елена Владимировна БУЛЕЕВА**. Про нее можно сказать, что она выросла на почте.

- Моя мама

Владимировна. - А почту развозили в те времена на лошади, мы очень любили помогать взрослым и получали немало удовольствия от поездок.

Работать сортировщиком корреспонденции Е. Булеева начала не сразу. Окончив школу, прошла обязательную годичную отработку на селе, получив опыт работы дояркой. Затем устроилась работать на телеграф. Проработав полтора года, ушла в декрет. Родилась дочь Катенька. Едва ей исполнилось 11 месяцев, молодая мама вернулась на работу в райфинотдел секретарем-машинисткой.

В 1986 году предложили место сортировщика. Елена с радостью согласилась и вернулась в родные пенаты, где трудится и по сей день. Уходила с почты лишь в очередной декрет. Теперь дети выросли, обзавелись семьями - дочь Екатерина живет с семьей в Москве, сын Владимир - в Калуге. У них родились сыновья с небольшой разницей в возрасте. Елена Владимировна - счастливая бабушка двух внуков-озорников, при упоминании о которых светится от счастья. Жаль, конечно, что нечасто могут навещать любящую бабушку - будничные заботы дают о себе знать.

Я попросила мою собеседницу рассказать, в чем суть ее работы, которую она выполняет быстро, ловко и точно.

- Машина доставляет ящики с газетами и журналами. Кроме того к нам привозят предметы бытовой химии, галантерейные, канцелярские товары, продукты и т. д. Все это необходимо рассортировать. В накладные я теперь не заглядываю, помню наизусть, куда, что и в каком количестве необходимо разложить, - рассказывает Елена Владимировна. - Отсчитываю и раскладываю все по поселениям, отдаю нужное количество газет почтальонам. Принимаю и отписываю письма, за неимением компьютера по-старинке вручную. Поэтому работать надо внимательно и быстро, чтобы не заставлять никого ждать. Еще я ответственная за прием телеграмм, - добавила собеседница.

Красивая, веселая, быстрая, всегда с улыбкой и добрым словом - такая сотрудница трудится за кулисами почты. Можно не переживать, что что-то затеряется на пути к вам. Пока работает Е. Булеева, свою корреспонденцию вы обязательно дождетесь.

Татьяна ШИТИКОВА.
 Фото автора.

Сегодня - практиканты, завтра - врачи



Великий математик Эйнштейн сказал: «Тот, кто хочет видеть результат своего труда немедленно, должен идти в сапожники». Для того чтобы стать врачом, недостаточно получить диплом - нужно учиться всю жизнь. К тому же в медицину идут, как правило, с открытым сердцем, с желанием помогать людям.

Именно так настроены студенты Смоленского медицинского университета, которые проходят практику в Спас-Де-

менской ЦРБ. Помощниками врачей стали старшекурсники - Валерия Прохорова, Елена Прялкина, Елена Шеченкова, Мария Тихомирова, Шамиль Ахмедов. Третьекурсник Роман Григорян - помощник процедурной медсестры в терапевтическом отделении, а первокурсница Арина Черкасова помогает младшему персоналу.

- Будущие врачи серьезно относятся к прохождению практики, - отметила начальник отдела кадров Е. Н. Горбачева. -

Студентка пятого курса Валерия Прохорова проходит амбулаторно-поликлиническую практику с участковым врачом-терапевтом О. Н. Ермаченковой. Ребята не по учебникам, а на деле вникают в сложную специфику профессии хирурга, терапевта, акушера-гинеколога. Благо, у нас в больнице есть с кого взять пример, у кого поучиться. Очень хорошо отзываются о будущем враче-кардиологе Романе Григоряне в терапевтическом отделении. Он не гнушается никакой работы. Мо-

жет вынести за больным медицинскую утку, отвезти его на каталке на какое-либо обследование, познает все аспекты деятельности процедурной медсестры. Сразу видно, из парня выйдет толк.

Другим ребятам тоже присущи сердечность, терпимость, проникательность. Без этого в медицине нельзя. Тот, кто выбрал этот нелегкий путь, привык со школьной скамьи усердно трудиться. Не случайно все сегодняшние практиканты закончили школу с медалями и отличаются необыкновенным упорством, усидчивостью, целеустремленностью. Нынешние медалисты Владислав Савченков, Роман Комбаров, Альбина Фролова тоже взяли целевые направления в медицинский университет, понимая, что им придется грызть гранит науки не только долгих семь лет.

В Спас-Деменской ЦРБ надеются, что дипломированные врачи приедут в наш район, где во все времена для них стараются создать хорошие условия работы, администрация района выделяет служебное благоустроенное жилье. Но как бы ни сложилась их дальнейшая судьба, за спас-деменских ребят не будет стыдно ни их учителям, ни родителям, ни сегодняшним наставникам.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
 Фото автора.

На снимке: студенты-практиканты в терапевтическом отделении с помощником руководителя производственной практики врачом-терапевтом А. П. Яценко.

Официально

В Калуге состоялось награждение лучших работников торговли

20 июля в Калуге состоялось торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику - Дню работников торговли. В нем приняли участие заместитель министра конкурентной политики области Лев Марченков, представители территориальных федеральных органов государственной власти, органов местного самоуправления, а также работники торговли.

В настоящее время данная сфера - одна из наиболее динамично развивающихся отраслей в регионе. В ней работают более 90 тысяч человек, что составляет 17,3 процента от общей численности занятых в экономике области. Отрасль объединяет свыше 10 тысяч объектов торговли, общественного питания и сферы бытового обслуживания.

Калужская область занимает шестое место в ЦФО по обороту розничной торговли и седьмое - по объему платных услуг на душу населения. Еще одним из важных показателей для экономики области является доля продукции товаропроизводителей региона в обороте розничных сетей, которая в 2015 году составила 98% по хлебу и хлебобулочным изделиям, 45,7% - по молоку и молочной продукции, 57,7% - по колбасным изделиям и мясным полуфабрикатам.

Поздравляя собравшихся с профессиональным праздником, Лев Марченков отметил, что торговая сфера - важная составляющая экономики, которая связывает производство и потребителей, «показывает динамику хозяйственного развития общества». «Важно, чтобы человек и его интересы всегда оставались в сфере вашего внимания», - подчеркнул он. По мнению заместителя министра, благодаря профессионализму представителей отрасли происходит расширение сети, увеличение охвата потребителей, а также повышение качества обслуживания населения. «Вы способствуете достижению высоких темпов развития торговли, формированию современной инфраструктуры. Ваше неустанное стремление к совершенствованию - важный фактор укрепления экономики области», - резюмировал он.

В рамках мероприятия состоялось награждение лучших работников отрасли федеральными, областными и ведомственными наградами.

Калужская область получит субсидию из федерального бюджета для формирования системы оценки качества образования

Правительством Калужской области и Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособразование) заключено Соглашение о предоставлении субсидии из федерального бюджета для реализации мероприятий по формированию системы оценки качества образования. Всего из федерального бюджета региону на эти нужды будет выделено более пяти миллионов рублей.

Средства предполагается направить на проведение оценочных процедур качества общего образования в рамках построения системы региональной оценки качества образования, в том числе на организацию и проведение государственной (итоговой) аттестации, а также закупку высокотехнологичного оборудования для проведения единого государственного экзамена в 2017 году.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Социальная политика

Не по крови родство, а по судьбе

У каждого человека на слуху такая профессия, как социальный работник. Но чем они занимаются, знают далеко не все.

Профессия социального работника - одна из наиболее важных и востребованных в обществе, которое заботится о своих самых слабых и незащищенных гражданах.



Грамоту получает Т. А. Сапронова.

Инвалиды, пенсионеры, в силу жизненных обстоятельств оставшиеся одни, многодетные семьи, сироты - все нуждаются в ежедневной помощи социального работника.

Нужно помогать старым, больным и одиноким людям, решать многие сложные вопросы в различных учреждениях, занимать свободное время детей и подростков, подсказывать малоинформированным людям об их правах и льготах. Но для такой работы нужно иметь большое сердце, терпение, отзывчивость и сострадание. В этой профессии необходимо совмещать очень многое: знания медсестры и юриста, навыки психологической и педагогической помощи. Обладать чувством юмора, творческими способностями, умением общаться с людьми,

слушать их, находить нужные слова для поддержки.

В июне у этих работников профессиональный праздник, и стало хорошей традицией ежегодно встречаться и совместно обсуждать свои проблемы и задачи, ведь нет сложнее работы, чем работа с людьми. Они не компьютер - не выключить и не отвернуться.

Работа по социальному обслуживанию призвана улучшить качество жизни пенсионеров, инвалидов, сирот, помогать им адаптироваться в окружающем мире и обществе, защищать их в трудных жизненных ситуациях. В социальную структуру учреждений района входят отдел социальной защиты населения администрации МР, который направляет всю работу, центр для несовершеннолетних «Чере-

мушки», городской Дом-интернат ветеранов и его филиал в Павлинове. Работу отдела социальной помощи населению обеспечивают шесть опытных специалистов: Н. А. Ходакова, О. В. Селезнева, И. А. Платонова, Т. А. Сапронова, О. Н. Дуничева и Н. А. Кобзырева. Возглавляет отдел В. И. Калинина.

В районе проживают 400 малоимущих семей, имеющих 612 детей, которые получают различные виды пособий. В связи с улучшением демографической ситуации в районе выросло количество семей, имеющих третьего и последующих детей. В 2015 году 12 семей в соответствии с региональным законом получили материнский (семейный) капитал в размере 50000 рублей. В декабре прошлого года был принят Закон Калужской области №40-ОЗ «Об обеспечении полноценным питанием детей второго и третьего года жизни». На начало июня в отдел обратились 11 получателей. Размер пособия составляет 1000 рублей.

Большая работа проведена с многодетными семьями. В 2015 году было зарегистрировано 75 таких семей. Малоимущие многодетные семьи пользуются льготами по оплате ЖКУ. Нуждающимся в улучшении жилищных условий предоставляются земельные участки.

Все участники Великой Отечественной войны обеспечены жильем, а 50% бывших несовершеннолетних узников, состоящих на учете как малоимущие граждане, улучшили свои жилищные условия за счет федерального бюджета.

В отделе проводится работа по оказанию материальной по-

мощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Правда, в силу того, что 2016 год стал неблагоприятным в финансовом плане, выделенные на оказание материальной помощи средства уменьшены.

В сфере обмена информацией, получения и отправки межведомственных запросов отдел активно работает в информационной системе «Полтава».

Работа специалистов по опеке Е. С. Асеевой, М. А. Ивановой, М. М. Куликовой строится на тесном взаимодействии со всеми муниципальными и государственными органами, в том числе с комиссией по делам несовершеннолетних во главе с ее председателем А. А. Никеевым и ответственным секретарем Е. В. Будановой.

Заведующая отделом В. И. Калинина отметила, что в последние годы население района охотнее принимает в свои семьи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Заботой о детях, их социальной защищенностью занимается Спас-Деменский реабилитационный центр для несовершеннолетних, руководит которым О. Н. Корзинкина. Всем коллективом окружают они ребятшек материнской заботой, лаской и теплом. В прошлом году в центре прошел реабилитацию без повторов 71 ребенок. Отделение профилактики оказало услуги 550 детям. В 2015 году центр «Черемушки» принимал участие в реализации пилотного проекта «Социальное сопровождение семей с детьми, в том числе приемных и замещающих семей».

В рамках данного проекта от фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, учреждение получило оборудование, в том числе автомобиль «Нива-Шевроле». С января текущего года все полномочия по руководству центром переданы по довереннос-

ти Министерства труда и социальной защиты Калужской области администрации МР «Спас-Деменский район». Коллектив реабилитационного центра активно участвует во всех пилотных проектах, проводимых в области, а также во многих творческих мероприятиях области и района. В середине мая в центре начал работу новый социальный проект «Центр семейной культуры», в открытии которого приняли участие представители области и других районов.

Еще одним, не менее важным местом для нуждающихся в помощи является Спас-Деменский дом-интернат для престарелых граждан, возглавляет который Е. А. Боброва. Верной и надежной командой здесь помогают пожилым людям, живут их проблемами, облегчая добрым советом, светлой улыбкой и физической помощью их недуги. В настоящее время в Деме-интернате и его Павлинском филиале проживают 44 человека. Отделением социального обслуживания на дому оказывается помощь 193 гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Сегодня в системе соцзащиты района работают специалисты, обладающие не только профессиональными навыками и знаниями, но и большой душевной щедростью, готовностью всегда прийти на помощь к тому, кто в ней нуждается.

При всех неурядицах и трудностях современной жизни социальная политика - важная составляющая в работе местной власти. Заместитель главы администрации МР А. А. Никеев, курирующий эти вопросы, хорошо знает, что отношение к старикам и детям - это нравственная составляющая любого общества. Она не ограничивается работой только социальных учреждений. Это и бесплатные обеды в школах, и подарки к праздникам, и простой телефонный звонок с пожеланием здоровья.

Татьяна ШИТИКОВА.
Фото автора.

Специалист советует

Как уберечь скот от сезонных болезней

Сложившиеся климатические условия текущего года способствуют массовому выплоду кровососущих двукрылых (комары, мошки, мокрецы, москиты, слепни) и их нападению на животных, а также паразитированию на животных разных видов клещей, возникновению и распространению заболеваний крупного рогатого скота.

Многие виды насекомых являются не только опасными массовыми эктопаразитами, но и переносчиками возбудителей болезней животных и человека.

Для предотвращения ущерба, наносимого клещами и кровососущими насекомыми, рекомендуется руководителям хозяйств разных форм собственности и владельцам скота выпасать животных на хорошо проветриваемых пастбищах, расположенных на возвышенных участках, используя время наименьшей активности насекомых. В открытых загонах и пастбищах для защиты животных от гнуса применять кожные репелленты или инсектициды. Проводить борьбу с клещами путем уничтожения их в биотопах и на животных.

Для обработки животных использовать препараты, согласованные с Роспотребнадзором, в строгом соответствии с инструкцией по их применению, обратив особое внимание на лактирующих животных. Чтоб избежать токсикозов, обрабатывать животных лучше в прохладное время суток.

В целях недопущения распространения инвазионных заболеваний (телязиоза, диктиокаулеза) и заражения большого количества восприимчивых животных необходимо провести клиническое и копрологическое обследование животных в хозяйствах разных форм собственности. При выявлении клинически больных животных и положительных результатов копрологических исследований исследований организовать проведение обработок и оказание лечебной помощи этим животным.

Диктиокаулез - сезонное заболевание преимущественно телят 3-7 месячного возраста, проявляющееся приступами болезненного кашля с характерными симптомами катаральной бронхопневмонии. Болезнь встречается повсеместно, но чаще всего в зонах с повышенной влажностью. Заражается животное на пастбище, особенно заболоченном.

Факторы передачи возбудителя - трава на пастбищах и вода из луж, каналов, болот, прудов. Больные телята источники, угнетены, малоподвижны, неохотно встают, аппетит понижен, шерсть взерошена, глаза ввалившиеся, температура тела нормальная, но при осложнении повышается до 42 градусов.

Лечение: применяют альбен, тетрациклин - 10%, 20%, левомизол, сантел и др.

Профилактика: телят текущего года рождения не выпасают вместе с молодняком прошлого года рождения и взрослым крупным рогатым скотом. Для выпаса телят отводят сухие, возвышенные участки пастбищ, на которых в текущем сезо-

не был взрослый крупный рогатый скот. Поить телят водой из луж, болот, прудов и других источников с непроточной аодой запрещается.

Телязиоз - сезонное заболевание, проявляющееся обильным слезотечением, иногда слепотой, с изъязвлением роговицы, наличием в конъюнктивальном мешке глаза или в слезно-носовом протоке возбудителей болезни. В начале заболевания отмечают обильное слезотечение чаще из одного глаза, и светобоязнь. Конъюнктив гиперемизирован и несколько отечен, роговица незнчительно помутневшая. Животные сильно беспокоятся, мотают головой, отказываются от корма, худеют. Коровы значительно снижают удой.

Болезнь продолжается в основном до 4-6 недель и заканчивается зимой выздоровлением.

Лечение: 3% раствор борной кислоты, курс лечения состоит из трех промываний, повторяют через 4-5 дней.

С лечебной профилактической целью при телязиозе применяют ивомек, аверсекта-2, фасковерм, фебендазол, тетрациклин, универм, ривентин.

В дневные часы летом скот, особенно дойных коров, содержат в закрытых помещениях или под навесом.

Профилактическую дегельминтизацию осуществляют в стойловый период или весной до начала лета мух-коровниц.

А. АХМЕДОВ,
н. о. начальника ГБУКО
«Спас-Деменская СБЖ».

РЕШЕНИЕ Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области

от 19.07.2016 года

№ 77

О внесении изменений в Решение Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 22.12.2015 г. № 30 «О бюджете муниципального района «Спас-Деменский район» на 2016 год»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и решением Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» от 22 декабря 2015 года № 30 «О бюджете муниципального района «Спас-Деменский район» на 2016 год» Районное Собрание муниципального района **решило:**

Внести в решение Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» от 22.12.2015 года № 30 «О бюджете муниципального района «Спас-Деменский район» на 2016 год» следующие изменения:

1. Увеличить доходы бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» на 2016 год в сумме 2000000 рублей, в том числе:

НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ - 2000000 рублей;
- доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности - 2 000 000 рублей;

2. Увеличить расходы бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» на 2016 год в сумме 2 000 000 рублей, в том числе:

Общегосударственные вопросы - 1000000 рублей.
Резервный фонд Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» - 1000000 рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство - 1000000 рублей.
Благоустройство - 1000000 рублей.

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава муниципального района
«Спас-Деменский район».

Уважаемые спасдеменцы и гости города!

Магазин белорусской косметики и химии
(ул. Советская, 104) работает все дни недели до 18.00 час.
Внимание! По воскресеньям - скидки на весь товар!



